
 
 

 

 

Zápis ze 101. schůze VV ŠSČR 

Brno, 8. září 2015 
 

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Petr Záruba, Jiří Havlíček 

 

Omluven: Petr Pisk 

 

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Jan Kolašín (sekretář ŠSČR), Milan Petras (sportovní 

sekretář ŠSČR), David Kaňovský (TRM), Miroslav Hurta (Šachy do škol). 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele 
zápisu 

 

Schůzi zahájil v 18:10 předseda V. Novotný (více než hodinové zpoždění vzhledem ke koloně na D1). 

Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný. 

 

2. Schválení zápisu ze 100. schůze VV ŠSČR   
 

Usnesení 101/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 100. schůze VV ŠSČR. 

 

Příloha 1: Zápis ze 100. schůze VV 
 

3. Schválení programu 101. schůze VV ŠSČR 
 

  Bod programu Předkladatel 
1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu V. Novotný 

2 Schválení zápisu 100. schůze VV ŠSČR V. Novotný 

3 Schválení programu 101. schůze VV ŠSČR V. Novotný 

4 Zpráva předsedy ŠSČR V. Novotný 

5 Potvrzení usnesení per rollam F. Štross 

6 Zpráva sekretariátu F. Štross 

7 Zpráva předsedy OK F. Štross 

8 Kontrola úkolů F. Štross 

9 Zpráva hospodáře R. Svoboda 



 
 

 

 

10 Zpráva předsedy KMK M. Petr 

11 Změna webu ŠSČR J. Havlíček 

12 Zpráva předsedy KM J. Havlíček 

13 Zpráva předsedy TMK M. Vokáč 

14 Zpráva předsedy STK P. Záruba 

15 Námitka TJ Žďár nad Sázavou V. Novotný 

16 Zpráva předsedy LK V. Novotný 

17 Zpráva KR P. Harasimovič 

18 Různé   

19 Závěr   

 

Usnesení 101/2: VV ŠSČR schvaluje program 101. schůze VV ŠSČR.  

4. Zpráva předsedy ŠSČR 

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný. 

Aktuality ze sportovního prostředí 

ČOV – Komise pro rovné příležitosti ČOV pořádá seminář pro ženy ve sportovním managementu.  

Kateřina Neumannová zve na týden projektu Dual Carreer, kde renomovaní experti učí sportovce 

končící závodní kariéru dovednosti pro pracovní či podnikatelskou kariéru. 

Po prázdninách začal opět pracovat komise neolympijských sportů ČOV. Na konci září máme výjezdní 

zasedání. 

FIDE 

V Abu Dhabi probíhá 86. kongres FIDE, tentokrát bez naší účasti, zprávy z jednání se objevují na webu 

FIDE.  

ECU 

Připravuje svůj kongres v černohorském Baru, kterého se zúčastní i náš delegát Petr Pisk. Vzhledem 

k množství návrhů, které by se nás dotkly, jsem požádal sekretariát, ať probere navrhované změny 

s dotčenými. 

Financování sportu a MŠMT 

Především připomínám, že řada krajů vypisuje dodatečné výzvy pro sportovní prostředí, které jsou 

financovány z peněz od ČOV. Kluby i kraje by neměly tuto příležitost promeškat. 



 
 

 

 

Příští rok by měl státní rozpočet v oblasti sportu narůst o 0,5 miliardy. Shoda je, že tyto peníze by 

měly směřovat na mládež přímo do klubů a oddílů. Hledá se způsob, jakým je tam dostat (MŠMT 

patrně nebude schopno zadministrovat cca 9 tisíc žádostí z celé ČR, nabízí se střešní organizace (např. 

ČUS), ČOV upřednostňuje spíše cestu přes svazy. Zdrželo se kvůli tomu i vyhlášení tradičních 

programů, jasno by mělo být ještě během podzimu. 

Vláda vzala na vědomí Plán podpory rozvoje sportu v letech 2015-2017 a schválila návrh novely 

zákona o podpoře sportu (obsahuje nově též registr sportovců).  

Z registru vyplývá, že u sportovců se eviduje: 

d) jméno a příjmení, datum narození a adresu místa pobytu5) sportovce a trenéra evidovaného u 

sportovní organizace, která je v ní sdružena; nemá-li sportovec nebo trenér místo pobytu na 

území České republiky, adresu místa na území České republiky, kde se převážně zdržuje; v případě 

sportovce rovněž druh sportu, který sportovec vykonává; v případě cizinců rovněž státní občanství,  

e) údaje v rozsahu písmene d) o sportovci nebo trenérovi u ní evidovaném, pokud tyto údaje 

nezapsala sportovní organizace, ve které je sdružena,  

f) datum, od kdy sportovec nebo trenér začal vykonávat činnost, pro kterou byl u sportovní 

organizace v daném kalendářním roce evidován, 

g) datum, od kdy sportovec nebo trenér přestal vykonávat činnost uvedenou v písmenu f).  

Databáze bude propojena s registrem obyvatel (poskytuje jméno, popřípadě jména, příjmení, adresa 

místa pobytu, datum a místo narození, státní občanství a číslo elektronicky čitelného identifikačního 

dokladu fyzické osoby) a MŠMT bude ověřovat pravdivost, správnost a úplnost žadateli dodaných 

údajů.  

Musíme tomu přizpůsobit náš systém registrací (RaPŘ, webová databáze atd.), abychom byli 

připraveni. 

Různé 

1. září dorazila ohlášená rezignace Ing. Petra Záruby na členství ve VV ŠSČR a předsednictví STK. Podle 

nového občanského zákoníku zůstává člen VV ve funkci ještě 2 měsíce od dojití rezignace VV, jsme i 

dohodnutí, že obě funkce tak skončí k 15. 11. 2015. 

Usnesení 101/3: VV ŠSČR přijímá rezignaci Ing. Petra Záruby na členství ve VV ŠSČR a předsednictví 

STK ŠSČR ke dni 15. 11. 2015 a děkuje mu za dlouholetou práci pro ŠSČR.   

Usnesení 101/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy. 

Úkol 101/1: Implementovat požadavky návrhu novely zákona o podpoře sportu týkající se registru 

sportovců – Organizační komise. 

 

Úkol 101/2: Prostudovat podklady pro kongres ECU a probrat je s dotyčnými – sekretariát.    

      

http://ekonomika.idnes.cz/advokat-jansta-chce-byt-sefem-sportu-dalsi-ctyri-roky-a-pokracovat-v-tazeni-proti-husakovi-g8y-/ekonomika.aspx?c=A150906_204117_ekonomika_fka
https://apps.odok.cz/djv-agenda?date=2015-08-31


 
 

 

 

5. Potvrzení hlasování per rollam 

VV ŠSČR potvrzuje hlasování učiněná per rollam: 

Usnesení 101/5: VV ŠSČR schvaluje proplacení faktury za Evropský klubový pohár ve výši 8.152 euro. 

Usnesení 101/6: VV ŠSČR schvaluje uhrazení poplatku FIDE ve výši 100 euro za účast českého týmu na 

Olympiádě mládeže do 16 let 2014. 

Usnesení 101/7: VV ŠSČR schvaluje Milanu Petrasovi příspěvek na penzijní připojištění ve výši 300 Kč. 

Usnesení 101/8: VV ŠSČR schvaluje proplacení faktury za MS mládeže 2015 v celkové výši 15.527 

euro. 

Usnesení 101/9: VV ŠSČR schvaluje proplacení faktury za ME družstev 2015 v celkové výši 10.188 

euro. 

Usnesení 101/10: VV ŠSČR schvaluje podání žádosti o titul IA pro Jiřinu Prokopovou. 

Usnesení 101/11: VV ŠSČR schvaluje aktualizované znění Soutěžního řádu ŠSČR. 

6. Zpráva sekretariátu 
 

F. Štross předložil zprávu sekretariátu za uplynulé období. 

 

Od 1. 8. nastoupil na pražský sekretariát nový zaměstnanec – sportovní sekretář Ing. Milan Petras a 

od 1. 9. byl změněn částečný úvazek administrativní pracovnice Trang Nguyenové na plný úvazek. 

Milanovi Petrasovi byl zároveň zakoupen k pracovním účelům nový notebook. 

Pro MČR v bleskovém šachu, které se uskuteční v Praze 19. prosince, byly závazně objednány 

prostory v Kongresovém centru Masarykovy koleje. Jedná se o již prověřené místo, kde se MČR 

konalo v letech 2006 – 2012. Ve spolupráci se zaměstnancem Úřadu městské části Praha 6 

Vladislavem Pivoňkou se bude jednat o podpoře města při sjednávání prostor (cca 50.000 Kč). 

Bohužel se propásl termín pro podání žádosti o dotaci na „Partnerství“, který byl 15. července, a ze 

kterého mohla být podpora až 200.000 Kč (sekretariát byl pověřen organizací až na schůzi VV 20. 

července). 

http://www.masarykovakolej.cz/organizuji-akci


 
 

 

 

Byly vytvořeny smlouvy s pořadateli Mistrovství Čech mládeže, Mistrovství Moravy a Slezska 

mládeže, Mistrovství Čech HD 8-10 a Závěrečného extraligového trojkola. Pro letošní rok chybí 

uzavřít smlouvu již jen s pořadateli Polofinále MČR juniorů a MČR juniorek, kde ještě nebyl 

vyhodnocen konkurz. 

S MŠMT bylo podepsáno Memorandum o dlouhodobé spolupráci sloužící k usnadnění podávání 

žádostí o dotace. Od teď se již nebudou muset každoročně dodávat k žádostem o dotace požadované 

ověřené dokumenty, pouze se doloží případné změny. Všechny požadované úředně ověřené 

dokumenty (stanovy, smlouva s bankou, usnesení volební konference, výpis z veřejného rejstříku) 

byly na MŠMT dodány. 

Na MŠMT byl zaslán výkaz výsledků z ME juniorských družstev. 

Na MŠMT zaslán vyplněný dotazník ohledně informací o evidenci členů jednotlivých spolků. 

MŠMT má zpoždění s vypsáním dotačních programů pro rok 2016. Pravděpodobně se tak posune 

uzávěrka žádostí, která byla obvykle 30. září. 

Na FIDE byly odeslány vypracované žádosti o titul IA pro Jiřinu Prokopovou a o titul IM pro Martina 

Červeného. Kongres FIDE bude kromě těchto dvou žádostí schvalovat také titul WGM Terezy 

Rodštejn (Olšarové), IA Jiřího Kopty, FA Jiřího Marka a FA Jaroslava Šmída.Na FIDE byly zaslány a 

následně kladně vyřízeny žádosti o titul FM pro Jana Vykouka a Petra Hollana a WFM pro Nelu 

Pýchovou a Jitku Jánskou. 

Na FIDE byly podány a následně potvrzeny rozhodcovské licence pro Petra Bulavu a Jiřího Křivského. 

Na FIDE byla odeslána a následně kladně vyřízena žádost o změnu federace A. Matsenka. 

Byly zakoupeny letenky na MS mládeže a zarezervovány letenky na ME družstev. 

Nový Bor byl přihlášen na Evropský klubový pohár včetně uhrazení plateb. Platby byly následně 

Novému Boru přefakturovány. 

Reprezentačním týmům bylo zajištěno ubytování před odletem na ME družstev a zajištěn mikrobus 

na letiště do Mnichova a zpět. 

https://ratings.fide.com/card.phtml?event=24146501


 
 

 

 

Ve spolupráci s V. Novotným a M. Hurtou byl vyplněn obsáhlý dotazník ECU k projektu Šachy do škol. 

Ve spolupráci s M. Hurtou proběhla aktualizace webu na novou sezónu a vyplacení odměn krajským 

manažerům projektu. 

Městský soud v Praze kladně schválil žádost ŠSČR o zařazení nového pobočného spolku – Šachového 

svazu Plzeňského kraje do výpisu ŠSČR ve spolkovém rejstříku. 

31. 8. proběhla kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění a dodržování ostatních 

povinností plátce pojistného. ŠSČR zastupoval M. Petras. Při kontrole nebyly zjištěny žádné 

nedostatky. V příloze je závěrečný protokol kontroly. 

J. Kolašín se sešel se zástupci firmy Litea, která vytváří pro ŠSČR nový web. Hlavními tématy bylo 

propojení se sociálními sítěmi, obsah webu a přiblížení administrátorského prostředí. 

Do týdeníku Ekonom byly zodpovězeny dotazy do chystaného článku „TOP 20 sportů, které se 

vyplatí“. Autoři do této dvacítky vybrali i šachy. Použité citace v článku nejsou úplně shodné s tím, co 

bylo autorům skutečně zasláno. Článek vyšel v čísle 36. 

Bylo objednáno 3000 ks samopropisovacích partiářů na tht Extraligu a zároveň byl extraligovým 

týmům zaslán dotaz, zda potřebují přiobjednat stojánky na čísla stolů a pro rozhodčí. Novým týmům 

budou objednány automaticky. 

Online materiál byl použit na Pardubickém Czech openu, dále byl zapůjčen na ME seniorů, MEU 

mládeže a turnaj Pohár města Říčany. 

Po dohodě s KMK bylo od R. Biolka zakoupeno se 40% slevou 7 knih po 6 ks, celkem tedy 42 knih jako 

ceny do soutěží. 

Byl dokončen překlad webového rozhraní serveru playchess.com do češtiny. 

Přišla nabídka spolupráce se začínajícím serverem www.rozehraj.cz zaměřeného na online správu 

turnajů a soutěží v různých sportech. 

http://ekonom.ihned.cz/
http://www.rozehraj.cz/


 
 

 

 

Společnost Chess Informant informovala, že žádná další čísla šachových informátorů v elektronické 

podobě již zasílat federacím nebude, což je v rozporu s předchozími informacemi. Oddílům ŠSČR tak 

již bohužel žádná další čísla informátoru, respektive odkazy na stažení, zaslána nebudou. 

Byly zakoupeny zahradní šachy pro Pravý Hradec v rámci grantového řízení na popularizaci šachu. 

Pražský sekretariát navštívil sběratel šachových souprav Joe Gerber z USA. Byly mu poskytnuty 

informace ohledně možného nákupu šachových produktů v Praze a dalších šachových aktivit včetně 

sjednání schůzky s pražským sběratelem šachových souprav Petrem Králem. 

V hale Terminálu 2 na letišti v Praze jsou nově velkoformátové hry včetně šachů. Pracovníkům letiště 

byla sekretariátem potvrzena správnost přiloženého návrhu šachovnice. 

Irena Badačová ze sekce šachů při ČSTPS požádala o podporu ve výši 10.000 Kč pro otevřené MČR 

v šachu tělesně postižených mužů a žen 2015. V rozpočtu ŠSČR je na podporu hendikepovaných 

šachistů 10.000 Kč a nikdo jiný zatím o podporu nežádal. 

Je potřeba schválit pololetní fakturu FIDE ve výši 14.371 EUR a fakturu za letenky na ME družstev ve 

výši 168.636 Kč. Obě částky musí schválit VV, protože přesahují limity určené Ekonomickou směrnicí. 

Usnesení 101/12: VV ŠSČR schvaluje podporu ve výši 10.000 Kč pro otevřené MČR tělesně 

postižených šachistů 2015.  

Usnesení 101/13: VV ŠSČR schvaluje proplacení pololetní faktury FIDE ve výši 14.371 EUR. 

Usnesení 101/14: VV ŠSČR schvaluje proplacení faktury za letenky na ME družstev ve výši 168.636 Kč. 

Usnesení 101/15: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu. 

7. Zpráva předsedy OK  
 

F. Štross informoval o zprávě Organizační komise. 

 

Do ŠSČR byly přijaty 2 nové oddíly – TJ Sokol Mšeno ze Středočeského šachového svazu a TJ Sokol 

Lhotka z Moravskoslezského šachového svazu. Oddíl SK Pyrit Příbram ze Středočeského šachového 

svazu svou činnost ukončil. 

http://www.chess.cz/db/clen.php?oid=80599&onazev=T.J.%20Sokol%20M%C5%A1eno%20-%20%C5%A1achov%C3%BD%20odd%C3%ADl
http://www.chess.cz/db/clen.php?oid=80598&onazev=T.J.%20Sokol%20Lhotka
http://www.chess.cz/db/clen.php?oid=80598&onazev=T.J.%20Sokol%20Lhotka


 
 

 

 

K 4. 9. uhradily oddíly všechny jarní faktury kromě oddílu ŠK DDM Varnsdorf. Oddílu a všem jeho 

členům byla pozastavena činnost do doby úhrady faktury. Informaci obdržel oddíl písemně 

elektronicky. 

Všem oddílům byly zaslány vzorové stanovy pro šachové oddíly vypracované J. Benákem. 

V přílohách je uveden aktuální stav přestupů a registrace cizinců. 

Usnesení 101/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy OK. 

Příloha 2: Přestupy k 4. 9. 2015 

Příloha 3: Registrace cizinců k 4. 9. 2015 

8. Kontrola úkolů 
 

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů. 

 

Usnesení 101/17: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 

9. Zpráva hospodáře  
 

R. Svoboda ústně podal svou zprávu. 

 

Do tisku jde poslední díl Šachové cvičebnice pro projekt Šachy do škol. 

 

Proběhla komunikace s představiteli internetového výukového šachového portálu Learning Chess. 

Podmínky pro ŠSČR se jeví uspokojivě a R. Svoboda doporučil navázání bližší spolupráce. 

 

Usnesení 101/18: VV ŠSČR bere na vědomí informaci hospodáři o výukovém šachovém portálu 

Learning Chess a pověřuje sekretariát jednáním o smlouvě. 

 

Úkol 101/3: Projednat s Learning Chess smlouvu o využívání výukovém šachovém portálu – 

sekretariát. 

 

10. Zpráva předsedy KMK 
 

Zprávu KMK zaslal M. Petr. 

http://learningchess.net/


 
 

 

 

 

Zpravodajství z Czech Openu 

Pardubický Czech Open se celkem 2x dostal do Branek, bodů, vteřin – reportáž byla z družstev a 

rapidu. S Jirkou Petružálkem jsme měli živě více než desetiminutový rozhovor ve Sportovních 

zprávách. 

 

Anketa mezi členy ŠSČR 

Zpracování ankety viz samostatná příloha. Mezi respondenty se našli někteří potenciální dobrovolníci, 

kteří by mohli svazu pomoct. 

 

Videosoutěž 

Byla spuštěná na Facebooku a webových stránkách ŠSČR, s vytvořením vlastního krátkého videa 

„Navarův královský pochod“. 

 

Reprezentační dresy mládeže 

Původní výherce výběrového řízení firma Alpine pro neměla na skladě požadované dětské velikosti, 

takže jsme oslovili druhou firmu v pořadí, Merchandising For You. 100 kusů dresů bylo objednáno za 

celkovou cenu 28.470 Kč vč. DPH, což je méně než 300 Kč za dres. 

 

Speciál z MČR v blesku, výroční ceny 2015 

Během přípravy dalšího dílu V šachu podám v ČT žádost o speciál pořadu. Co se týká výročních cen, 

chtěl bych, aby proběhly stejně jako loni. Prosím o nominace příslušných komisí: 

1. Šachista roku (nominace TMK) 

2. Šachistka roku (nominace TMK)  

3. Talent roku (nominace TMK)  

4. Ocenění za práci s mládeží (nominace KM)  

5. Ocenění za přínos šachu (nominace předseda svazu)  

6. Síň slávy (nominace prezident svazu, historik a GS) 

 

Tisková konference před Světovým pohárem 

Proběhla ve čtvrtek 27. 8., před reprezentačním soustředěním. Spojili jsme ji s uvedením nových 

šachových stolků do veřejných prostor měst ČR. Dorazili David Navara, Viktor Láznička, Kristýna 

Havlíková a Tereza Olšarová, takže první dva hráči i první dvě hráčky českého žebříčku.   

 

Usnesení 101/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KMK. 

 

Úkol 101/4: Zajistit nominace na výroční ceny ŠSČR – TMK, KM, GS. 

 

Příloha 4: Monitoring médií červenec 2015 



 
 

 

 

 

Příloha 5: Monitoring médií srpen 2015 

 

Příloha 6: Výsledky ankety ŠSČR na Czech Open 2015 

 

Příloha 7: Souhrn ankety od Martina Petra 

 

Příloha 8: Zpracování ankety 

 

Příloha 9: Tiskopis ankety 

 

Příloha 10: Podrobné výsledky a statistiky ankety 

  

11. Změna webu ŠSČR 
 

Informace o aktuální situaci se změnou webu předložil J. Havlíček. 

 

Vzhledem k pracovní vytíženosti J. Paukerta byla oslovena profesionální firma databázová firma, se 

kterou se podařilo dohodnout výhodné podmínky. Jedná se o zahraniční společnost Baader 

Computer s.r.o., která nabídla 10 hodin analytika zdarma na úvodní konzultace a vytvoření nabídky. 

Na úvodní schůzce dne 27. srpna velmi pomohl bývalý webmaster ŠSČR Pavel Šimáček, který přes 5 

hodin podrobně vysvětloval strukturu současné svazové databáze a ušetřil tím spoustu času i peněz, 

protože dodavatel získal okamžitě potřebné informace. P. Šimáčkovi byla za jeho pomoc slíbena 

odměna ve výši 3.000 Kč.  

Zapojením profesionální databázové firmy bude projekt v každém případě dražší, než se původně 

očekávalo. Na druhou stranu je garantována kvalita. Profesionální firma používá pro vývoj CASE 

nástroje, takže může garantovat integritu tabulek a především získáme podrobnou dokumentaci a 

možnost dalšího rozvoje. V případě společnosti Baader Computer získáme i další podporu. 

Obdržel jsem již konkrétní nabídku: 

1) Databáze pro nový web od firmy Litea Solution 

 analýza stávající databáze chess.cz 

 návrh nové struktury databáze, vytvoření datové modelu 

 vygenerování databáze (MySQL?) ve vývojovém, testovacím i produktivním prostředí 

 komunikace s firmou Litea Solution, příprava SQL dotazů/pohledů pro zobrazování na 
webu 

 import dat ze stávající databáze do nové 

 cena: 80 000 Kč bez DPH 
 



 
 

 

 

2) Administrátorský modul pro plnění nové databáze 

 samostatná aplikace přístupná z webu firmy Litea Solution určená pro webmastera a 
vedoucí soutěží (příp. někoho dalšího?) 

 nutnost přihlášení uživatele 

 možnost uživatelské editace dat (základní data o soutěžích, údaje v kalendáři, údaje o 
oddílech a jejich družstvech) 

 možnost importu dat z formátu XML (soupisky, výsledky, rozlosování / termíny) 

 možnost nahrávání dokumentů, zápisů partií (formát PGN) 

 cena: 130 000 Kč bez DPH 
 

Dostáváme se tedy k částce, kterou nám původně některé firmy nabízely pouze za grafickou část 

webu. Co se týká financí, je společnost Baader Computer s.r.o. přístupna k rozložení plateb i do 

příštího roku. V tuto chvíli zpracováváme možnosti, v jakém termínu by bylo možné spustit nový web 

se soutěžemi družstev (import dat ze stávající databáze do nové, vytvoření SQL dotazů pro prezentaci 

dat o soutěžích na web, vytvoření části administrativního modulu pro vkládání výsledků soutěží a 

import dat pro měsíční hlášení na FIDE rating List) 

Co se týká grafické části, je vše skoro hotovo, čeká se na možnost čerpat data ze svazové databáze a 

dokončit jejich grafickou prezentaci. Nový web je již možné plnit některými daty ve formě článků 

jednotlivých komisí. Zde komunikuje se společností Litea Solution s.r.o. pan Jan Kolašín, který sdělí na 

VV podrobnosti.  

Bylo také vytvořeno vývojové prostředí u společnosti Onebit. 

Přimlouvám se za uhrazení částky panu Šimáčkovi za opravdu velikou pomoc a dále za uzavření 

spolupráce se společností Baader Computer s.r.o. Nový web jsem ukázal na schůzi RKM ŠSČR a reakce 

byly pozitivní. Je třeba si uvědomit, že to bude naše vizitka vůči okolnímu světu a kromě obalu 

(designu) je také hodně důležitá technologická úroveň (kvůli údržbě a případnému rozšiřování jeho 

funkcí – dnes ani nevíme, kdo vytvářel původní tabulky a proč tam některé jsou). 

Také myslím na sebe. V tomto roce jsem webu věnoval několik stovek hodin (precizace zadání, nové 

výběrové řízení – jednání a schůzky s firmami, vyhodnocování nabídek, zadávání konkrétních 

obrazovek společnosti Litea Solution, řada jednání o projektu, marné nahánění pana Paukerta, …). 

Proto jsem i materiály pro jednání RKM ŠSČR skoro nestihl připravit. Byl bych proto velice rád, kdyby 

se projekt konečně rozběhl k cíli, a já jsem ho jen zpovzdálí sledoval, i když mně ještě několik schůzek 

ještě čeká. 

Diskuze: P. Záruba kritizoval situaci a zpoždění databáze, a že výběr databázové firmy neměl být 

řešen na základě osobního výběru J. Havlíčka. Vypsáním výběrového řízení na databázovou firmu by 

ovšem celou věc opět neúměrně zdrželo. J. Havlíček byl pověřen přípravou smlouvy s vybranou 

společností Baader Computer, po čemž bude zřejmé kolik a za co se má platit. 

Usnesení 101/20: VV ŠSČR schvaluje uhrazení faktury P. Šimáčkovi ve výši 3.000,-Kč 



 
 

 

 

Usnesení 101/21: VV ŠSČR schvaluje úhradu první platby společnosti Litea Solution dle uzavřené 

smlouvy. 

Usnesení 101/22: VV ŠSČR bere na vědomí zpoždění projektu Změny webu ŠSČR bez zapříčinění 

dodavatele Litea Solution. 

Usnesení 101/23: VV ŠSČR pověřuje J. Havlíčka přípravou smlouvy se společností Baader Computer 

s.r.o. jako dodavatele svazové databáze a administrátorského modulu nového webu ŠSČR. 

Usnesení 101/24: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR. 

Úkol 101/5: Připravit smlouvu se společností Baader Computer s.r.o. jako dodavatele svazové 

databáze a administrátorského modulu nového webu ŠSČR – J. Havlíček. 

 12. Zpráva předsedy KM 

Zprávu předsedy KM okomentoval J. Havlíček. 

 

V České republice proběhlo opět Mistrovství Evropské Unie mládeže. Vzhledem ke konkurenčnímu 

turnaji v Rakousku nebyla účast v ani jednom z nich reprezentativní. Ani výsledky nebyly nijak oslnivé, 

jediná bronzová medaile. Při silném obsazení turnajů by to byl určitě úspěch. 

V sobotu 5. září proběhla v Praze schůze Rozšířené KM ŠSČR. Její průběh byl pro mne celkem 

zklamáním. Zápis ze schůze je v příloze. 

Z jednání je evidentní, že většina krajských zástupců změny nevítá. Dále začíná být zřejmé, že KM by 

měla mít svojí trenérskou sekci, aby do osudu naší mládeže mohli zasahovat i trenéři a ne jen vedoucí 

družstev či funkcionáři. Ostatně řada zástupců krajů uvádí, že problém není v soutěžích, ale 

v trenérech. Zapojme je proto do dění, na nich stojí výchova naší mládeže. 

Dále je zřejmé, že by měli být podporování finančně i odborně (ale i kontrolováni) trenéři pracující 

v masové oblasti mládeže. Dále se objevují názory o koncepčnější práci s talentovanější mládeží např. 

ve stylu nadací jako v USA (pan Gonsior, viz článek Kateřiny Němcové), to je ale působnost TMK. 

Projekt Šachy do škol 

Zprávu o projektu Šachy do škol za sezónu 2015/2015 podal M. Hurta. 

 

Počet škol 
Oproti 23 školám zapojených v prvním ročníku projektu stoupl počet zapojených škol ve školním roce 
2014/15 na 76 (původně jich bylo 84, ale osm se jich postupně zase odhlásilo – většinou proto, že si 
přečetly špatně podmínky projektu a odradila je požadovaná účast učitele na školení anebo si 
myslely, že dostanou více cvičebnic zdarma) s 1291 zapojenými dětmi. Největších počet škol díky 
aktivnímu krajskému manažerovi Vojtěchu Rutovi zaznamenala Praha (16 zapojených škol) před 



 
 

 

 

Jihomoravským krajem (10 škol) a Moravskoslezským krajem (9 škol). Počty škol najdete na 
webových stránkách projektu na tomto odkaze. 
Tímto trojnásobně zvýšeným počtem bychom se mohli oprávněně chlubit, kdybychom nevěděli, že 
současně za mnohými zeměmi výrazně zaostáváme. Mnohde mají zapojeno stovky a tisíce škol – v 
těchto zemích ale nefinancuje projekt Šachů do škol národní šachový svaz (jako u nás), ale přímo stát. 
 
Šachy jako vyučovací předmět 
Z počtu 76 škol mělo 20 uzavřenou smlouvu s ŠSČR o to, že šachy na škole povedou jako vyučovací 
předmět. Měly být za to zvýhodněny částkou 3000,- Kč. Tato částka zatím byla vyplacena jen 11 
školám. Jedna škola nesplnila podmínky účasti na Přeboru škol v šachu, tři nedodaly výkaz, ostatní 
podmínky splnily, ale požádaly mě, abychom jim žádné peníze neposílali, že by měli problém to buď 
zaúčtovat, anebo že ta částka je tak malá, že jim nestojí za to ji zadministrovat. Ukazuje se, že částka 
3000,- Kč je pro školy neatraktivní a nezajímavá, což mohu potvrdit z vlastní školské praxe – 
získáváme granty na vedení různých kroužků, kde za školní rok škola obdrží na odměny 80.000 – 
100.000 Kč (to je na tři kroužky, čili odměna pro učitele i s odvody je pak cca 30.000 Kč za kroužek). 
 
Školení trenérů a učitelů 
Proběhlo v osmi krajích, většinou současně se školením trenérů IV. třídy. Hodně tady 
pomohla finanční injekce 3000,- Kč každému kraji za uspořádání školení. Nutno dodat, že školení se 
účastní více trenérů než učitelů. To je ale dáno i tím, že mnozí trenéři na školách kroužky vedou, a pak 
i tím, že TMK ŠSČR se doposud školením v krajích víceméně nevěnovala a teprve finanční injekce 
mnohé kraje k uspořádání školení povzbudila. Od začátku projektu eviduji 49 vyškolených učitelů 
(trenéry neeviduji, ti jsou v evidenci ŠSČR). 
 
Akreditace školení 
Poprvé v historii projektu ŠdŠ udělilo MŠMT akreditaci ŠSČR ke vzdělávání učitelů. 
Akreditace byla udělena 15. 1. 2015 pod číslem jednacím MSMT-462/2015-1 a má platnost do 14. 1. 
2021. 
 
Šachové cvičebnice 
Máme šest dílů šachových cvičebnic, v loňském školním roce bylo rozesláno 720 
objednaných výtisků. Cvičebnice (a řekl bych, že větší měrou) čerpá i projekt podpory 
šachových oddílů a kroužků. Po stránce tištěných materiálů je tak postupně uspokojována poptávka. 
Svaz dohání to, co měl udělat už před 20 lety. Silně však postrádáme internetový výukový šachový 
portál s českým jazykovým prostředím. 
 
Přebor škol v šachu 
V loňské sezóně v okresních kolech hrálo 693 družstev, v krajských kolech 409 družstev, v 
republikových kolech 94 družstev. Tyto přehledné tabulky byly poprvé souhrnně vyvěšeny i na webu 
ŠSČR – i s odkazy na jednotlivá krajská a okresní kola. Kraje dostaly za úkol okresní a krajská kola 
řádně popularizovat. Ve většině krajů jsme nezaznamenali potíže, problémy byly ve Středočeském 
kraji (paní Tryhubová nastoupila do funkce později a v některých okresech okresní kola neproběhla), 
Jihočeském kraji (jednotliví mládežničtí funkcionáři zde 
spolu nekomunikují, někde kola proběhla, někde ne) a Ústeckém kraji (nebyl pořadatel pro okres 
Děčín). V Karlovarském a Libereckém kraji též neproběhla okresní kola, ale vzhledem k velikosti krajů 

http://www.sachydoskol.cz/clSeznam.php


 
 

 

 

se to dá pochopit a zcela pochopitelně okresní kola neproběhla v Praze, kde se hraje jedno velké 
celopražské kolo. 
Republiková kola v Mostě, Třemošnici a Ústí nad Labem byla zorganizována na vysoké úrovni a s 
nadstandardním ubytováním a byly důstojnou oslavou šachu. 
 
Krajští manažeři 
Většina z nich pracovala zodpovědně, zorganizovala (anebo dohlédla) jak na kola Přeboru škol v 
šachu a vedla anebo iniciovala pořádání školení trenérů a učitelů. Podkladem pro výplatu odměny 
3000,- Kč byl výkaz práce – většina odvedla práci okolo 50 hodin. Odměny nebyly vyplaceny 
manažerům v kraji Karlovarském, Pardubickém a Moravskoslezském. Do budoucna bych rád mezi 
krajskými manažery více diferencoval a tam, kde skutečně odvedou mnoho práce, bych rád měl 
možnost vyplatit odměnu až do výše 5.000 Kč za rok. 
 
Zahraniční kontakty 
Mezinárodní konference Šachy do škol, která se konala v říjnu 2014, se účastnil Pavel Benčo. Během 
přednášek bylo prezentováno velké množství studií – pozitivní vliv šachu na myšlení, rozvoj atd., také 
mnoho praktických příkladů, jak lze děti zaujmout a prosazovat myšlenku, že šachy jsou hra a 
především, aby se děti šachy pouze bavily. Byly prezentovány také možnosti využití PC techniky. 
Hlavním poznatkem konference je, že nám velmi rychle ujíždí vlak – hlavně v počtu zapojených škol a 
dětí (v Mexiku je zapojeno 200 000 škol, v Turecku 6 000 000 dětí), ale částečně i v metodice. 
 
Nová sezóna 
Školní rok 2015/16 projekt pokračuje se stejnými parametry jako v předchozím roce. Některé školy se 
totiž už začaly přihlašovat v červnu 2015. Přihlášené školy se postupně díky panu Kolašínovi bez 
prodlení objevují na webových stránkách projektu. 
 
Jak do budoucna? 
Po rozjezdu projektu panem Martinem Kubalou se mi podařilo díky slušné znalosti školského 
prostředí, díky účinné podpoře projektu v Komisi mládeže ŠSČR (velké poděkování panu Havlíčkovi) a 
díky aktivní práci mnohých krajských manažerů počet škol zapojených do projektu rozšířit 
trojnásobně. Pro další rozvoj projektu by však bylo potřeba nového impulsu. Já tento impuls spatřuji 
v tom, že by se do čela projektu postavil některý zasloužilý IM nebo GM, který má dobrý vztah k 
dětem a umí popularizovat šachy. (Napadá mě teď hned několik jmen, ale nebudu je uvádět, 
předpokládám ostatně, že na tuto funkci by VV vyhlásil konkurz). Já pamatuji ještě z 
předlistopadových dob, že na jižní Moravě tuto popularizační zastával s velkým úspěchem František 
Blatný, který na požádání přijel na jakoukoli školu, shromážděným poutavě povyprávěl o šachu a 
sehrál se zájemci simultánku – po takovém vystoupení se zájemci k šachům jen hrnuli. A celé to tu 
školu stálo jen kávu a zákusek nebo jiné občerstvení pro mistra, protože jako činovníkovi krajského 
šachového svazu jeho plat šel z ČSTV…. Něco podobného dnes projektu chybí, a to jsem se nezmínil o 
tom, že taková osobnost by v čele projektu byla mediálně daleko zajímavější než já nebo pan Kubala. 
Taková práce by musela být vykonávána jako stálé zaměstnání (možná zpočátku na poloviční, ale 
později na plný úvazek). Vyřešil by se i tím problém zahraničních kontaktů projektu ŠdŠ – účast na 
zahraničních jednáních a konferencích je žádoucí (zvlášť když delegáti mají pobyt hrazen), ale u nás 
vždy těžko sháníme někoho, kdo by se mohl uvolnit ze zaměstnání. 
 
Navrhovaná řešení dalšího rozvoje projektu v roce 2016 



 
 

 

 

1) Uskutečnit společné celorepublikové finále Přeboru škol v šachu červen Zlín 2016 
Náklady: 70.000,- Kč 
 
2) Postavit od 1. 9. 2016 do čela projektu zkušeného GM nebo IM se vztahem k dětem a k 
popularizaci šachu, který bude zaměstnán na poloviční úvazek, bude se věnovat propagaci projektu v 
masmédiích a na školách (vystupování v televizi, články v šachových časopisech, simultánky na 
školách, účast na školeních učitelů, zahraniční styky) a zvládne administraci projektu 
Náklady: i s odvody a cestovným maxim. 40.000 Kč měsíčně, celoročně 480 000 Kč, v roce 2016 
160.000,- Kč 
 
3) Navýšit odměny aktivním krajským manažerům na 5.000,- Kč ročně 
Náklady: maxim. 70.000,- Kč 
 
4) Pokračovat v podpoře konání školení trenérů a školení učitelů dotací 3.000,- Kč každému kraji, 
který takové školení uskuteční Náklady: maxim. 42.000,- Kč 
 
5) Pokračovat v podpoře škol, které vedou šachy jako vyučovací předmět částkou 3000,- Kč na školu 
Náklady maxim. 60.000,- Kč 
 
6) Rozšířit podporu škol, které úspěšně absolvovaly jeden rok v projektu a zúčastnily se Přeboru škol v 
šachu, příspěvkem až 30 kusů cvičebnic zdarma 
Tisk cvičebnic je v poslední době stálou položkou v rozpočtu; řekněme, že taková škola by odčerpala 
cvičebnice v hodnotě 30 x 60 Kč = 1800,- Kč. Takových škol může být v roce 2016 maximálně 70, 
náklady tedy maxim. 126.000,- Kč 
Je možné, že bychom na oplátku po těchto školách mohli chtít, aby nám děti účastnící se šachové 
výuky na oplátku zaregistrovaly jako členy ŠSČR (musel by se upravit Registrační řád vytvořením 
kategorie „člen ŠdŠ“) za symbolický registrační poplatek 1,- Kč. ŠSČR by se tím zvedla členská 
základna. Muselo by se však zjistit, zda by toto opatření přineslo ovoce – například pokud pro 
rozdělování dotací se bude považovat za započitatelného člena jen ta osoba, které platí příspěvek 
nejméně 100,- Kč (jako že takové názory jsou), pak by to žádoucí efekt zřejmě nemělo. 
 
7) Pokračovat v dosavadní podpoře (nově) zapojených škol metodikou, sbírkou příkladů a 10 
cvičebnicemi zdarma Odhadované náklady: při nerealizaci bodu 6) 120.000,- Kč Při realizaci bodu 6) 
40.000,- Kč 
 
8) Snažit se o získání grantů a dotací, sehnat daleko větší finance na projekt. 
 
9) Mezinárodní styky, účast na kongresech 
Odhadované náklady 40.000,- Kč 
 
10) Vytvoření či využívání šachových výukových portálů 
Odhadované náklady neumím vyčíslit 

Diskuze: R. Svoboda představil návrh na pořádání společného celorepublikového přeboru škol ve 

Zlíně. Místem konání by bylo Kongresové centrum Zlín, ubytování a stravování by bylo zajištěno na 

kolejích a v menze Univerzity Tomáše Bati.  

http://www.kc-zlin.cz/


 
 

 

 

Usnesení 101/25: VV ŠSČR zavazuje rozpočet ŠSČR 2016 na maximálně 70 000 Kč manažerům 

projektu Šachy do škol a pověřuje KM ŠSČR vypracováním podmínek pro získání odměny. 

Usnesení 101/26: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o projektu Šachy do škol za sezónu 2014/2015. 

Usnesení 101/27: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 

Úkol 101/6: Vypracovat podmínky k získání odměny manažerům projektu Šachy do škol – KM. 

Úkol 101/7: Připravit propozice a smlouvu k celorepublikovému Přeboru škol 2016 - R. Svoboda. 

Příloha 11: Zápis ze schůze RKM. 

13. Zpráva předsedy TMK 
 

M. Vokáč přednesl zprávu TMK. 

 

Reprezentační úsek 

Ve dnech 29. 8. - 2. 9. 2015 proběhlo ve Vráži u Písku soustředění reprezentace mužů, kromě širšího 

výběru reprezentace se zúčastnilo i několik předních juniorů. Podrobná zpráva ze soustředění je 

v příloze. 

Soustředění reprezentace žen proběhne 10. – 13. 9. 2015 v Přerově. Předběžný rozpočet v příloze. 

TMK ŠSČR schválila konečné nominace na ME družstev v Reykjavíku: 

muži: 1. David Navara, 2. Viktor Láznička, 3. Zbyněk Hráček, 4. Vlastimil Babula, 5. Jiří Štoček, 

necestující náhradník Robert Cvek. 

 ženy: 1. Kristýna Havlíková, 2. Tereza Rodštejn, 3. Olga Sikorová, 4. Karolína Olšarová, 5. Eva 

Kulovaná, necestující náhradník Kristýna Novosadová. 

Ve spolupráci se sekretariátem a hospodářem svazu byla dořešena otázka ubytování družstev, 

cenové relace předepsaných hotelů ovšem výrazně překračují původně rozpočtované náklady.  

Zbývá zaslat pořadatelům jmenovité sestavy a doladit přesun výpravy na letiště. 

Na Světovém poháru 10. 9. – 5. 10. 2015 v Baku nás budou reprezentovat David Navara a Viktor 

Láznička, doprovod Vlastimil Jansa. Příprava akce probíhá bez významných problémů. 

 

Mládež 

Zprávu za reprezentační úsek mládeže podává RTM David Kaňovský, viz přílohy. 



 
 

 

 

V projektu KTCM stále nejsou žádné podklady z Plzeňského kraje.  Vysočina již doplnila předložený 

materiál a může jí být vyplacena záloha 30.000 Kč. Doporučujeme akceptovat také projekt KTCM 

Jihomoravského kraje. Věříme, že orgány Jihomoravského kraje naleznou v dalším období cesty jak 

zastavit úpadek trenérské práce v některých dříve tradičních regionálních centrech svého kraje. 

Úsek vzdělávání trenérů 

Další webinář pro trenéry je plánován na 14. 9. 2015.  

Další cyklus školení trenérů 2. třídy by měl být zahájen 26. září 2015, problémem je zatím relativně 

malý počet přihlášek. Snažíme se získat další zájemce přímou agitací. 

Usnesení 101/28: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TMK ŠSČR. 

Usnesení 101/29: VV ŠSČR schvaluje předložený rozpočet soustředění žen. 

Úkol 101/8: Zaslat děkovný dopis jednateli Lázní Vráž panu Jiřímu Landovi za vytvoření vynikajících 

podmínek pro reprezentační soustředění – sekretariát. 

Úkol 101/9: Proplatit zálohu 30.000 Kč pro KTCM Jihomoravského kraje a Vysočiny – sekretariát. 

Příloha 12: Zpráva ze soustředění reprezentace mužů 

Příloha 13: Zpráva RTM 

Příloha 14: Zpráva z ME družstev do 18 let 

Příloha 15: Zpráva z 2. soustředění reprezentace mládeže 

14. Zpráva předsedy STK 
 

Zprávu STK předložil P. Záruba. 

 

STK vyhlásila a vyhodnotila konkurz na pořadatele turnajů Grand Prix v rapid šachu pro sezonu 15/16. 

Do konkurzu se přihlásilo 9 turnajů. STK vybrala 8 turnajů a to z důvodu, že 2 turnaje se termínově 

kryly a ani jeden z pořadatelů nemohl hnout s termínem turnaje. Poté STK konkurz prodloužila, ale do 

konkurzu se již nikdo další nepřihlásil a proto letošní GP v rapid šachu se bude skládat jen z 8 turnajů: 

Hostivice (5. 9. 2015), Dolní Benešov (19. 9. 2015), Kouty nad Desnou (12. 12. 2015), Dobrovice (27. 

2. 2016), Bohuslavice (2. 4. 2016), Znojmo (23. 4. 2016), Ústí nad Labem (21. 5. 2016), Mosty u 

Jablunkova (11. 6. 2016). Série již započala turnajem v Hostivici. 

 

STK vyhodnotila konkurz na pořadatele polofinále MČR juniorů a MČR juniorek. Tyto mistrovství 

uspořádá 1. NŠK a to v lehce pozměněném termínu oproti konkurzu 14. - 20. 11. 2015. 



 
 

 

 

 

Je nutné vyhlásit konkurzy na MČR mužů, žen a juniorů 2016. MČR mužů a žen 2016 je plánováno 

jako Open turnaj pro muže i ženy. Z toho důvodu STK žádá VV, aby schválil zavázání rozpočtu na rok 

2016 částkou 400 000,- Kč na MČR mužů a žen a částkou 80 000,- Kč na MČR juniorů. 

 

Usnesení 101/30: VV ŠSČR zavazuje rozpočet na rok 2016 částkou 400 000,- Kč na MČR mužů a žen 

2016 a částkou 80 000,- Kč na MČR juniorů 2016. 

 

Usnesení 101/31: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu STK ŠSČR. 

 

15. Námitka TJ Žďár nad Sázavou 
 

O námitce TJ Žďár nad Sázavou informoval V. Novotný. 

Skutkový stav 

ŠSČR obdržel námitku TJ Žďár nad Sázavou proti účasti družstva ŠK Světlá nad Sázavou v 1. lize 

mládeže v sezoně 2015-16 datovanou 3. 8. 2015 (příloha 16), byl uhrazen odvolací poplatek 1000 Kč 

a dodán podací lístek z 3. 8. adresovaný KŠS Vysočina. 

6. 9. obdržel VV ŠSČR vyjádření k námitce od oddílu ŠK Světlá nad Sázavou. 

Věc se týká postupu do 1. ligy mládeže 2015/2016 z KŠS Vysočina. Připomínám, že na předchozím 

jednání VV ŠSČR jsme vyhověli odvolání ŠK Světlá na Sázavou proti zařazení TJ Žďár na Sázavou do 

této soutěže komisí mládeže ŠSČR a záležitost postupu z KŠS Vysočina vrátili k rozhodnutí tomuto 

kraji. Obdrželi jsme rozhodnutí KM kraje Vysočina o postupu Světlé nad Sázavou (rozhodnutí 

napadené v námitce). Vše vygradovalo rezignací řady členů VV Vysočiny, aktuálně je na 19. 9. svolána 

volební konference.  

Posouzení námitky 

Námitka se neodkazuje na konkrétní ustanovení Odvolacího řádu (OdvŘ) a není z ní tedy zcela patrné, 

kterého ustanovení OdvŘ je využito. Nicméně z adresování VV ŠSČR a textu, který namítá porušování 

řádů vydaných ŠSČR lze usuzovat, že je podána podle čl. 2, bodu 1.6. OdvŘ, tedy z důvodu podezření 

na porušení platných směrnic, předpisů a dokumentů. 

Zde je potřeba se ztotožnit s vyjádřením ŠK Světlá nad Sázavou – nelze připustit námitku na obecné 

porušení jakýchkoliv řádů, když Odvolací řád výslovně upravuje námitky v soutěžích družstev, kterých 

se námitka týká, které ale nikdy nebyly podány. Z čl. 3. 5 OdvŘ je i zřejmé, že VV ŠSČR by nebyl 

příslušný ani pro projednání odvolání proti takovým námitkám, natož aby řešil záležitosti, které 

přísluší řídícímu orgánu soutěže či dokonce rozhodčímu utkání.        



 
 

 

 

ŠK Světlá nad Sázavou též namítá, že jako strana, proti které je námitka směřována, neobdrželi 

námitku doporučeným dopisem, jak vyžaduje OdvŘ v čl. 2.2. Námitka se k nim dostala pouze mailem 

prostřednictvím VV KŠS Vysočina.  

Z těchto důvodů doporučuji, aby VV ŠSČR v souladu s čl. 2. 10. OdvŘ pokládal námitku za nepodanou 

a neprojednával ji.  

Jelikož nejde o zamítnutí námitky, peněžitý vklad se vrací namítajícímu. 

Usnesení 101/32: VV ŠSČR bere na vědomí námitku TJ Žďár nad Sázavou a jako nepříslušný orgán ji 

dále neprojednává. 

Úkol 101/10: Vrátit odvolací poplatek TJ Žďár nad Sázavou – sekretariát. 

Příloha 16: Námitka TJ Žďár nad Sázavou 

Příloha 17: Vyjádření ŠK Světlá nad Sázavou k námitce 

16. Zpráva předsedy LK  

Zprávu předsedy LK okomentoval V. Novotný. 

 

LK se zabývala vyžádaným stanoviskem od kraje Vysočina k posouzení souladu jejich KP mládeže se 

Soutěžním řádem.  Ještě před jeho vytvořením přišla námitka TJ Žďár na porušení Soutěžního řádu, 

takže se úkol transformoval do vypořádání námitky – viz zvláštní bod. 

 

Na webu byly zveřejněny vzorové stanovy šachového klubu s komentářem, byly rovněž rozeslány 

k dispozici krajským svazům. 

 

LK připravila pro VV ŠSČR aktualizované znění Soutěžního řádu, který VV posléze přijal – účinnost od 

1. 9. 2015. 

 

Výzva krajům k doplnění LK o další členy se nesetkala s ohlasem. 

 

Usnesení 101/33:  VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy LK. 

 

17. Zpráva KR   

Zprávu KR zaslal P. Harasimovič. 

Komise rozhodčích schválila žádost Jiřího Nováka o udělení titulu FIDE Arbiter (FA) a předkládá ji ke 



 
 

 

 

schválení VV.  

Komise dále pracuje na delegaci rozhodčích na ligové soutěže družstev dospělých, na přípravě školení 

R1 v Orlové 2015 a na přípravě školení rozhodčích FIDE (FA seminar). Školení FIDE je plánováno na 

leden 2016 v Praze, prozatím byly předběžně domluveny prostory a lektor FIDE, jímž bude Andrzej 

Filipowicz. Po průzkumu zájmu ze strany případných uchazečů bude říjnovému VV předložen 

konkrétní návrh pořádání tohoto školení včetně kalkulace a návrhu na zavázání rozpočtu pro rok 

2016. 

Usnesení 101/34:  VV ŠSČR schvaluje podání žádosti o titul FA pro Jiřího Nováka. 

 

Usnesení 101/35:  VV ŠSČR bere na vědomí zprávu Komise rozhodčích. 

18. Různé 
 

Termín a místo 102. schůze VV ŠSČR 

102. schůze VV ŠSČR se dle Plánu práce uskuteční v Praze dne 13. října. 

 

Úkol 101/11: Zajistit prostory pro 102. schůzi VV ŠSČR – sekretariát. 

 

Délka schůzí VV 

F. Štross kritizoval délku schůzí VV, které nezřídka končí po půlnoci, po čemž následuje ještě 

několikahodinová cesta domů. Bude projednáno, zda se začátek schůzí VV neposune na dřívější 

hodinu, aby se končilo v rozumnější hodinu. 

 

19. Závěr 
 

V. Novotný poděkoval všem za účast a ukončil schůzi v 0:45. 

 

 

.....................................          ..................................... 

Zapsal:  František Štross                                     Ověřil: Viktor Novotný 

 

Soupis nových úkolů: 

Úkol 101/1: Implementovat požadavky návrhu novely zákona o podpoře sportu týkající se registru 
sportovců – Organizační komise. 
Úkol 101/2: Prostudovat podklady pro kongres ECU a probrat je s dotyčnými – sekretariát. 



 
 

 

 

Úkol 101/3: Projednat s Learning Chess smlouvu o využívání výukovém šachovém portálu – 
sekretariát. 
Úkol 101/4: Zajistit nominace na výroční ceny ŠSČR – TMK, KM, GS. 
Úkol 101/5: Připravit smlouvu se společností Baader Computer s.r.o. jako dodavatele svazové 
databáze a administrátorského modulu nového webu ŠSČR – J. Havlíček. 
Úkol 101/6: Vypracovat podmínky k získání odměny manažerům projektu Šachy do škol – KM. 
Úkol 101/7: Připravit propozice a smlouvu k celorepublikovému Přeboru škol 2016 - R. Svoboda. 
Úkol 101/8: Zaslat děkovný dopis jednateli Lázní Vráž panu Jiřímu Landovi za vytvoření vynikajících 
podmínek pro reprezentační soustředění – sekretariát. 
Úkol 101/9: Proplatit zálohu 30.000 Kč pro KTCM Jihomoravského kraje a Vysočiny – sekretariát. 
Úkol 101/10: Vrátit odvolací poplatek TJ Žďár nad Sázavou – sekretariát. 
Úkol 101/11: Zajistit prostory pro 102. schůzi VV ŠSČR – sekretariát. 
 

Přílohy: 
Příloha 1: Zápis ze 100. schůze VV 
Příloha 2: Přestupy k 4. 9. 2015 
Příloha 3: Registrace cizinců k 4. 9. 2015 
Příloha 4: Monitoring médií červenec 2015 
Příloha 5: Monitoring médií srpen 2015 
Příloha 6: Výsledky ankety ŠSČR na Czech Open 2015 
Příloha 7: Souhrn ankety od Martina Petra 
Příloha 8: Zpracování ankety 
Příloha 9: Tiskopis ankety 
Příloha 10: Podrobné výsledky a statistiky ankety 
Příloha 11: Zápis ze schůze RKM. 
Příloha 12: Zpráva ze soustředění reprezentace mužů 
Příloha 13: Zpráva RTM 
Příloha 14: Zpráva z ME družstev do 18 let 
Příloha 15: Zpráva z 2. soustředění reprezentace mládeže 
Příloha 16: Námitka TJ Žďár nad Sázavou 
Příloha 17: Vyjádření ŠK Světlá nad Sázavou k námitce                                            
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 


